
■ 令和６年度学校評価アンケート（保護者向け）

R6 R5 R6 R5 R6 R5 R6 R5 R6 R5

生徒（自分の子ども）は授業や学校生活に満足
している。

15% 28% 74% 55% 8% 14% 3% 3% 89% 83% ↑

授業は、わかりやすく、よく理解できていると
聞いている。

10% 16% 67% 64% 22% 16% 1% 4% 77% 80% →

一人一人の理解度に応じた学習活動や課題に取
り組む機会が提供されている。

10% 21% 66% 57% 21% 19% 3% 3% 76% 78% →

資格取得・検定合格に向けての対策講習などに
十分に取り組んでいる。

15% 21% 51% 48% 31% 28% 3% 3% 66% 69% →

一人一台端末（個人のタブレット）を活用した
授業が行われている。

10% 26% 53% 43% 29% 22% 7% 9% 64% 69% ↓

学校の就職や進学等進路についての指導は充実
している。

17% 17% 60% 56% 17% 24% 6% 3% 77% 73% →

学校は、生徒、保護者に対して進路情報の提供
を行っている。

13% 14% 65% 52% 19% 26% 3% 8% 77% 66% ↑

学校は親身になって生徒や保護者の相談に応じ
ている。

18% 21% 63% 55% 14% 20% 5% 5% 81% 76% ↑

学校は、生徒の健康や怪我や事故の防止に努め
ている。

26% 25% 65% 65% 6% 8% 3% 3% 91% 90% →

学校は、施設の安全管理、避難誘導など生徒の
安全確保に努力している。

21% 21% 66% 66% 9% 11% 4% 2% 87% 87% →

学校は、非行防止、身なり、マナー（携帯電話
等）についての指導がきちんとしている。

19% 24% 67% 60% 10% 13% 3% 3% 86% 84% →

生徒と教師の信頼関係がしっかりしている。 18% 23% 63% 57% 17% 17% 2% 3% 81% 80% →

学校はいじめを防ぐための指導を行っている。 10% 16% 68% 66% 18% 15% 3% 3% 78% 82% →

学校は、校舎内外の清掃や美化活動をしっかり
行っている。

13% 26% 81% 64% 3% 9% 2% 1% 94% 90% →

部活動の取り組みは充実している。 12% 16% 65% 60% 21% 19% 3% 5% 76% 76% →

学級活動は充実している。 13% 17% 74% 69% 12% 11% 1% 3% 87% 86% →

学校行事は充実している。 19% 20% 67% 69% 10% 10% 3% 1% 87% 89% →

学校と教育相談や、勤怠状況成績状況等の連絡
は行われている。

16% 19% 70% 64% 13% 15% 1% 2% 86% 83% →

PTA行事やPTA活動における、保護者と学校との
連携・協力は行われている。

10% 15% 73% 68% 16% 17% 1% 1% 83% 83% →

学校の紹介や、教育活動等のホームページへの
情報掲載は適宜行われている。

21% 17% 71% 64% 7% 17% 1% 3% 92% 83% ↑

マスコミやWebページを通して、生徒の活躍や
学校の活動等が外部へしっかり発信されてい
る。

27% 15% 61% 66% 11% 17% 1% 3% 88% 83% ↑

ＰＴＡの活動として、新聞の発行による情報発
信も満足できるものである。

15% 14% 69% 64% 15% 19% 1% 3% 84% 83% →

※ 増減５％以上は「変化あり」、５％未満は「変化なし」とした。
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